1) Rieste rovnicu, vysledok zapiste zlomkom v zakladnom tvare, skusku spravnosti nie je nutné
vykonat.
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2) Najviac kolkymi réznymi spésobmi sa mézu postavit do radu na telesnej vychove Danka,

Janka, Pavol, Teo a Martin, ak chlapci pustia obe diev€ata pred seba, ale Teo zaroven nechce stat vedla
Pavla?.  Vypi$ vSetky moznosti.

3) Meteorologicky graf znazorfiuje, aka bola teplota vzduchu dia 13. aprila 2014. Zisti z grafu udaje:
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a) Aka bola najvyssia teplota?

b) O kolkej bola najvyssia teplota?

€) AKky je rozdiel medzi najnizSou a najvy$3ou teplotou ?
d) Kofko °C bolo o 2:00 h nadranom?

e) O kolkej bolo 9 °C?

4) PodloZka tvaru rovhoramenného lichobeZnika, ktorého jedna z&kladra je dvakrat va&Sia ako druha,
ma obsah 36 cm? .Vyska lichobezZnika je 4 cm. Okolo kazdej podlozky bude pripevneny okrasny
pasik.  Kolko metrov okrasného pasika je treba zabezpedit na vyrobu 100 takychto podloZiek ?

5) Ked je v zmenarni otvorenych 6 pokladni, Cakaju zakaznici priemerne 4 minuty. Aka bude priemerna
Cakacia doba, ak 2 pokladne zavra?

6) Miestnost v hradnej veZi ma tvar valca s priemerom 4,6 m a vySkou 2,9 m. Vypoditajte, kolko bude
stat' vybielenie stropu a stien tejto miestnosti, ak za 1m? sa plati 6 eur a na okna a dvere pripada
15% z celej plochy. Koneény vysledok zaokruhlite na celé eura. Pri vypoctoch poZite hodnotu 1=3,14

7) Maria piSe test z chémie. Z 25 moznych otazok sa nestihla naucit’ otazky cislo: 3, 5, 18 a 27. a)
Aka je pravdepodobnost, Ze si Klara vytiahne otazku, ktoru vie?
b) Ako sa zmeni tato pravdepodobnost, ak viete, ze si vytiahne otazku s ¢islom mensim ako 15?
Vysledky zapiSte v tvare zlomku aj v percentach.

8) V kosiku boli naoberané jablka a hrusky v pomere 3:2. Po zjedeni troch jabik je $anca vybratia
hrusky aj jablka rovnaka. Kolko ovocia bolo na zaciatku spolu v ko$iku?

9) Kolko rokov ma moja mama, ak je Styrikrat starSia ako ja a pred 5 rokmi bola dokonca sedemkrat
starSia ako ja?

10) Na dopravnom ihrisku boli zaparkované trojkolky a bicykle. Spolu mali 111 kolies. Bicyklov bolo
0 13 viac ako trojkoliek.
Kolko bicyklov a kolko trojkoliek bolo na ihrisku ?



